BMW
MOTORRAD

Notice de montage

SELLE SOLO HOMMAGE

R18

MAKE LIFE A RIDE




Référence 77 01 5 A6D 295 06/2022 2

LISEZ CETTE NOTICE ABSOLUMENT AVEC ATTENTION ET EN INTEGRALITE AVANT DE DEBUTER
LES OPERATIONS DE MONTAGE.

Nous sommes heureux que vous ayez porté votre choix sur un accessoire spécial de BMW Motorrad, avec
lequel vous pourrez adapter votre moto a vos besoins personnels.

Pour que ce nouvel accessoire puisse vous satisfaire pleinement, la sécurité est une priorité absolue. L'exé-
cution de certaines opérations peut exiger |'utilisation d'outils spéciaux et des connaissances techniques
approfondies. En cas de probleme ou de doute, adressez-vous a un atelier spécialisé, de préférence a
votre concessionnaire BMW Motorrad.

Comme nous vous offrons une grande diversité d'accessoires et d'équipements optionnels homologués,
nous ne pouvons malheureusement pas aborder en détail toutes les versions d'équipement dans la pré-
sente notice de montage. C'est la raison pour laquelle nous nous limitons a la version de base du mo-
déle concerné. Pour le démontage et le remontage des éventuels accessoires supplémentaires, référez-
vous a la notice de montage correspondante. S'il vous manque les notices, veuillez vous adresser a votre
concessionnaire BMW Motorrad.

Votre concessionnaire BMW Motorrad se fera un plaisir de vous conseiller et de répondre a toutes les
questions que vous pourrez lui poser sur votre moto et I'ensemble des accessoires.

BMW Motorrad vous souhaite beaucoup de plaisir et un agréable voyage en toute sécurité au guidon de
votre BMW.

LES SYMBOLES SUIVANTS SONT UTILISES DANS CETTE NOTICE POUR LES CONSIGNES :

/\ ATTENTION /\\ AVERTISSEMENT

Danger a niveau de risque faible. Une attitude Danger a niveau de risque moyen. Une attitude
non préventive peut entrainer des blessures Ié- non préventive peut entrainer des blessures
géres a moyennes. graves, voire la mort.

/\ DANGER [&] ATTENTION

Danger a niveau de risque élevé. Une attitude Consignes particulieres et mesures de prudence.
non préventive entraine des blessures graves, Un non-respect peut entrainer un endommage-
voire la mort. ment du véhicule ou des accessoires et ainsi I'ex-

clusion de la garantie.

E] AVIS \!Couple de serrage

Consignes particulieres permettant d'optimiser Les vis et les écrous sont serrés conformément
les opérations de commande, de contrdle, de ré-  aux normes DIN/ISO. Les couples de serrage di-
glage et d'entretien. vergents sont indiqués. Le non-respect de ces

couples peut entrainer des dommages au niveau
du véhicule ou des accessoires, et mettre en dan-
ger le conducteur.

> Début de I'action principale < Fin de l'action principale
> Début de I'action secondaire < Fin de I'action secondaire
e Instruction opératoire < Fin de la désignation de validité VER (Version

de modele), EO (Equipement optionnel) ou
AO (Accessoires optionnel)

© 2023 Bayerische Motoren Werke Aktiengesellschaft
D-80788 Munich, Allemagne
Toute reproduction, méme partielle, est interdite sauf autorisation écrite du SAV BMW Motorrad.



Référence 77 01 5 A6D 295 06/2022

Imprimé en Allemagne.
Sous réserve de modifications et d'erreurs.
Tous droits réservés.



Référence 77 01 5 A6D 295 06/2022

Selle Solo Hommage

Outils nécessaires

- Jeu de clés Torx

- Clé dynamométrique

- Jeu de clés six pans ext.

Fourniture

- Monoselle Hommage

Jeu plaque de fixation selle Solo
— Support de selle

— Cache du point de vissage
- Téle de renforcement arriére
— Tole de renforcement avant

— Support

Jeu plaque de fixation selle Solo (petites pié-

ces)

- Vis Torx M8x25 2 pieces
. ‘ ( . - Vis a six-pans creux M6x30 2 pieces
#‘ lﬁ / - Vis Torx M6x20 2 pieces

- Vis a six-pans creux M6x40 2 piéces

- Vis Torx M5x12 2 pieces

\ - Clip de fixation

— Vis Torx M6x20

— Rondelle

— Rondelle entretoise

— Faisceau de cébles



(]

Référence 77 01 5 A6D 295 06/2022

Indications générales

P2 ATTENTION

Véhicule calé de maniére non sécurisé
Dommages de composants suite a un renversement
¢ Garer le véhicule en toute sécurité.

Enfants et animaux domestiques dans le périmétre de travail
Dommage corporel

* Eloigner les enfants et les animaux du périmetre de travail.

A ATTENTION

Port de bijoux pendant le travail
Risques d'accident par accrochage ou court-circuit électrique
* Avant le début des travaux, enlever les bijoux (bagues, chaines, montre-bracelet etc.).

I3 AVIS

Apres le montage du kit de post-équipement par un atelier, cette notice de montage doit étre remise au client.
Transmettre uniquement le kit de post-équipement a un tiers en y joignant cette notice de montage.




Référence 77 01 5 A6D 295 06/2022

77 34 011 Poser le siége conducteur

Travaux supplémentaires: 46 52 510 Déposer et reposer I'outil spécial de la béquille de roue arriére (sur les motos
sans béquille centrale)

1

— avec pack passagerEC (0413)

Déposer la selle passager

e Déposer la vis (1) et le cache (2).

e Tirer la selle pilote (3) vers l'arriére hors des ergots de
fixation (fléches) et la retirer.©

» Dépose de la selle pilote
e Déposer la vis (1) et le cache (2).

o Détacher et retirer la selle pilote (3) de I'ergot de fixa-
tion (4).




Référence 77 01 5 A6D 295 06/2022

— avec pack passagerEC (0413)
e Déposer les vis (1) et I'étrier de fixation (2).

o Détacher et retirer la selle pilote (3) de I'ergot de fixa-
tion (4).¢

» Déposer le couvercle latéral gauche

e Retirer le couvercle latéral (1) avec les passe-cébles en
caoutchouc (2).

» Déposer le support du couvercle latéral cété
gauche
e Déposer les vis (1).
o Détacher le support (2) en bas (fléches) et le retirer.




Référence 77 01 5 A6D 295 06/2022

Déposer I'antenne basse fréquence

— & partir de la version de mars 2021VER

e Déposer les serre-cables (fléches).

e Débrancher la fiche de diagnostic (1) et déposer le sup-
port (2).¢

o Retirer les serre-cébles (fléches).

e Débrancher la connexion (1) de I'antenne BF et la déga-
ger vers le haut.

— & partir de la version de mars 2021VER
e Retirer le serre-cables (fléche).

o Débrancher la connexion (1) de I'antenne BF et la déga-
ger vers le haut¢




Référence 77 01 5 A6D 295 06/2022

o Détacher le céble du support (2).

o Détacher et déposer I'antenne BF (1).

» Dépose de I'ergot de fixation pour selle pilote
e Déposer les vis (1).

¢ Retirer I'ergot de fixation (2) pour selle pilote.

» Assemblage de la selle solo

e Poser le support (1) de la fiche sur le support de
selle (fléeche).

¢ Relier la fiche (2) de I'antenne BF et la fiche (3) de la
conduite additionnelle et fixer au support (1).



Référence 77 01 5 A6D 295 06/2022

¢ Installer le support de selle (1), les tdles de renforce-
ment(2) au (3) au niveau de la selle (4).

® Poser les vis (5).

\ Couples de serrage

Support de selle sur selle

M6 x 40 8 Nm

Frein-filet (Loctite 243,
A résistance moyenne)

e Poser les vis (6).

\ Couples de serrage

Support de selle sur selle

M6 x 30 8 Nm

Frein-filet (Loctite 243,
A résistance moyenne)

» Pose de l'ergot de fixation de la selle pilote

¢ Installer le support (2) sur le cadre principal (2).

® Poser les vis (1).

\’ | \ Couples de serrage

équerre de support sur cadre principal

M6 x 20 8 Nm

Frein-filet (Loctite 243,
A résistance moyenne)

» Pose de la selle solo Hommage

¢ Poser la selle (5) avec le support (6) et le faisceau de
cébles (1).

o Poser les vis (2).

\ Couples de serrage

Selle solo avant sur équerre de support

M5 x 12 5 Nm

Frein-filet (Loctite 243,
A résistance moyenne)

e Poser les vis (3) avec les rondelles (4).




Référence 77 01 5 A6D 295 06/2022

11

\ Couples de serrage

Selle solo avant sur équerre de support

M8 x 25

Frein-filet (Loctite 243,
A résistance moyenne)

25 Nm

» Reposer I'antenne basse fréquence

¢ Brancher la connexion (1) pour l'antenne BF.

o Fixer le serre-cables (fléches).

— & partir de la version de mars 2021VER

¢ Brancher la connexion (1) pour I'antenne BF.

e Fixer le serre-cébles (fléche).c

— & partir de la version de mars 2021VER
¢ Poser le support (2) et fixer la fiche de diagnostic (1).

o Fixer le serre-cables (fleches).c




Référence 77 01 5 A6D 295 06/2022

12

Poser le support du couvercle latéral cété
gauche

¢ Nettoyer le filetage.
« Installer le support (2) et fixer en bas (fléches).

® Poser les vis (1).

\ Couples de serrage

Support du couvercle latéral sur le cadre

M5 x 14 5 Nm

Produit de freinage
pour vis (microcapsulé)

» Poser le couvercle latéral gauche

¢ Appliquer une mince couche de lubrifiant sur les passe-
cables en caoutchouc (2).

A Produits d'entretien

Produit d'entretien pour | 83 12 0 397 018
caoutchoucs

o Installer le couvercle latéral (1) et le fixer avec des passe
-cables en caoutchouc (2).

- Insérer d'abord par le bas, puis appuyer en haut.

— Vérifier la fixation du couvercle latéral, il doit étre fixé
dans les 4 passe-cébles en caoutchouc.

Pose du cache

¢ Aligner le cache (3) avec la rondelle entretoise (4) dans
le sens de la marche.

® Poser la vis (1) avec la rondelle (2).

\ Couples de serrage

Cache du point de vissage

M6 x 20 8 Nm

Frein-filet (Loctite 243,
A résistance moyenne)




Référence 77 01 5 A6D 295 06/2022

13

14

>

<
<

Procéder a un contrdle final des travaux exé-
cutés

e S'assurer que :
- l'objectif du travail effectué a été atteint.

- tous les consommables sont remplis et le niveau de
remplissage des liquides est correct.

- tous les vissages desserrés ont été resserrés correcte-
ment.

- le systéme d'alimentation en carburant est étanche.

- le systéme d'éclairage et de signalisation fonctionne et
le véhicule répond aux critéres de sécurité routiére.

- les plaquettes des freins avant et arriére reposent contre
les disques de frein.

Contrdle de fonctionnement d'inhibition du
démarrage du moteur

Contrdler
¢ Mettre la boite de vitesses au point mort.

¢ Mettre le contact.

» Le témoin de point mort « N » s'allume.
e Engager un rapport.

» Le témoin de point mort « N » s'éteint.
e Actionner le contacteur de démarrage.
» Le démarreur ne tourne pas.

¢ Déployer la béquille latérale.

e Tirer sur I'embrayage.

¢ Actionner le contacteur de démarrage.
» Le démarreur ne tourne pas.

¢ Rabattre la béquille latérale.

e Actionner le contacteur de démarrage en tirant sur I'em-
brayage.
» Le démarreur tourne.

Résultat
Les étapes de contrdle ne sont pas toutes remplies.

Mesure
e Controler les composants correspondants avec le sys-
téme de diagnosticBMW Motorrad.



	Selle Solo Hommage

